



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№116 (25744) | Четверг, 4 августа 2011 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.communu.ru

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Новые назначения в правительстве

На государственную должность руководителя департамента информационных технологий и связи Воронежской области назначен Владимир Мецераков, работавший до этого руководителем управления информационных технологий. Соответствующий указ подписал губернатор Алексей Гордеев. В этот же день руководителем инспекции по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Воронежской области стал Владимир Климов. Ранее он работал в той же должности в качестве исполняющего обязанности.

Подсчитали бюджетные деньги

Вчера состоялась пресс-конференция председателя Контрольно-счётной палаты Воронежская Лариса Дорожкина. Основной темой беседы стали результаты проверок эффективности расходования бюджетных средств, проведенных ведомством в прошлом году и текущем периоде нынешнего года. Так, основные нарушения выявлены в сферах проведения капитального ремонта жилья и организации школьного питания. Подробности – в одном из ближайших номеров «Коммуны».

Откуда долги?

Проблемы, возникающие между поставщиками коммунальных услуг и управляющими компаниями города, обсуждались вчера на пресс-конференции. В дискуссии приняли участие представители некоммерческого партнерства «Воронежская коммунальная палата», департамента ЖКХ, администрации Воронежа, «Газпром Межрегионгаз Воронеж» и другие представители компаний-поставщиков услуг. Собравшиеся обсудили накопившиеся проблемы, связанные с взаиморасчётами, и внесли свои предложения для разрешения конфликтных ситуаций. Подробности – в одном из ближайших номеров «Коммуны».

Лихорадку привезли с Нила

В Воронежской области зафиксировано два случая заболевания лихорадкой западного Нила. Оба заболевших проживают в областном центре. Как сообщили в пресс-службе Управления Роспотребнадзора Воронежской области, вирус выявили у женщины, которая недавно вернулась с отдыха в Турцию и у молодого человека, который откуда из города не выезжал. Впервые лихорадку западного Нила зарегистрировали на территории нашей области в прошлом году – 27 случаев. В основном переносчиками вируса служат комары. А вот его хранителями могут быть птицы и даже мышевидные грызуны.

Болеют кошки, болеют собаки

За шесть месяцев нынешнего года в Воронежской области зарегистрировано 44 случая бешенства среди животных. Как сообщили в Управлении областного Роспотребнадзора, это в 2,7 раза меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Чаще всего заболевание отмечается у кошек – 17 случаев, собак – 15 случаев, лисы – семь случаев. Помимо этого зарегистрировали случаи бешенства крупного рогатого скота и куницы. Наибольшие показатели пострадавших зарегистрированы в Аннинском, Богучарском, Рамонском и Кантемировском районах.

А монетки-то царские

Сотрудники воронежской полиции задержали контрабандиста, пытавшегося незаконно перевезти через российско-украинскую границу царские монеты. Об этом стражи порядка узнали накануне. При обыске у молодого человека были обнаружены десятикопеечные монеты 1861, 1913 и 1915 годов выпуска. Чтобы на таможне не возникло проблем, парень предварительно надежно спрятав их в личных вещах. Сам задержанный называет себя нумизматом. Однако для перевозки таких вещей через границу необходимо оформление специальных документов. Возбуждено уголовное дело.

Без круп не останемся

Мы уже приняли на хранение первую тысячу тонн зерна от сельхозпроизводителей, - сообщил директор ООО «Геркулес» Бобровского района Алексей Круглов. - Так что настроения нормальные, рабочие. Пока идет пшеница и рожь.

Евгения ЛЕЖАНИНА

Сейчас сотрудники «Геркулеса» заняты переработкой гречихи старого урожая. Остаток относительно небольшой – до трех тысяч тонн. Выпускают ядрицу, тут же крупя фасуют и отправляют в торговлю. Качество – высокое, крупа чистая, потому что на конвейере стоят специальные устройства с фотоэлементами, способные заметить и «выловить» из общей массы любые посторонние включения. С августа предприятие планирует переходить на переработку зерна нового урожая.

Опасный транспорт

Тенпрокуратура РФ в ходе проверки выявила по всей стране множество нарушений законодательства в сфере безопасности на водном транспорте. В частности, в ходе эксплуатации судов используется не сертифицированное спасательное оборудование, превышает допустимое количество пассажиров на борту, зачастую суда не имеют необходимых спасательных средств и разрешительной документации. Помимо этого, более 700 пассажирских судов эксплуатируются более 30 лет. В ходе проверки к ответственности привлечено свыше 800 лиц, 500 исковых заявлений направлено в суд.

Начался суд над экс-президентом

Вчера в столкновениях сторонников и противников экс-президента Египта у здания Академии полиции в Каире погиб один и пострадали больше десятка человек. Причиной беспорядков стал назначивший суд над бывшим руководителем страны. Хосни Мубарак обвиняется в коррупции и превышении должностных полномочий, а также в причастности к гибели экстремистов во время событий в начале нынешнего года. Вместе с экс-президентом перед судом должны предстать двое его сыновей и ещё семеро бывших высокопоставленных чиновников.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ

<http://www.communu.ru>
Вчера 1066 А30 За текущий месяц 2594
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>



Губернатор – за развитие «Коммуны»

Во вторник, 2 августа, губернатор Воронежской области Алексей Гордеев встретился с генеральным директором ООО «Редакция газеты «Коммуна» - главным редактором Виктором Руденко, сообщает Управление по взаимодействию со СМИ и административной работе областного правительства.

Виктор Руденко рассказал губернатору о планах газеты на ближайшую перспективу и творческих задумках журналистов редакции. В частности, об активном развитии такого информационного ресурса, как собственный интернет-сайт.

Кроме того, «Коммуна» планирует в ближайшее время выходить в полномасштабном формате, а также сформировать корреспондентскую сеть в районах области. В тематическом плане серьезное внимание будет уделено вопросам

местного самоуправления – одной из наиболее востребованных у читателей тем. По словам Виктора Руденко, решать поставленные задачи редакция намерена при активном сотрудничестве с региональным отделением Союза журналистов России.

Губернатор отметил важность основных направлений развития газеты, особенно отметил роль Союза журналистов, который призван развивать всё лучшее в региональных СМИ.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

Под контролем главы области

На темы дня | Главными вопросами еженедельного оперативного совещания у губернатора Алексея Гордеева стали те, что связаны с исполнением поручений главы региона

Андрей ФЕДОСЕНКО

Подготовка к юбилею Воронежа подходит к финалу: до празднования 425-летия города остается фактически месяц. Думаю, что воронежцам будет приятно увидеть город обновленным и красивым, - отметил губернатор.

Как доложил губернатору глава Воронежа Сергей Колиух, к празднику будут введены в эксплуатацию детские сады и школы, обновленными встретят юбилей городские больницы скорой помощи №1 и №10, Дом культуры в поселке Мальшево, другие социальные объекты. Преобразуются набережная им. К.И.Массалитникова, Каменный мост, Адмиралтейская площадь, многие улицы и не только в центре города. Уже 2 августа начнутся работы на улице Ростовской, которая поставлена в план благоустройства по поручению Алексея Гордеева. По требованию губернатора особое внимание уделено возрождению городских парков: вторую жизнь обретут «Алые паруса», «Южный», парк Шинников и другие.

Алексей Гордеев также заявил, что он берет ход подготовки к юбилею Воронежа на жесткий личный контроль. На оперативном совещании также проанализирован ход работ по выявлению, устранению и предотвращению фактов самовольного строи-

ЛЮБИМЫЙ ГОРОД



Фото Константина ТОПОЛИНИКОВА

тельства. Особенно пострадала от этого центральная часть города. Зачастую такие объекты возведены с грубыми нарушениями имеющихся норм и правил, а также градо-

строительного и земельного законодательства. Алексей Гордеев особо отметил: - Необходимо комиссионно разбираться с каждым объектом из числа самовольно

возводимых. По некоторым возможно провести процедуру оформления. А те, что портят облик города, не вписываются в городскую архитектурную среду, следует снести.

По сообщению руководителя управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области Сергея Попова, для потребителей региона тарифы

на 2011 год на электроэнергию, газоснабжение, тепловую энергию, водоснабжение и водотведение приняты в рамках предельных уровней, установленных ФСТ России. Причем по части из них утвержден меньший размер. Рост тарифов на коммунальные услуги, реализуемые гражданам, в нынешнем году по отношению к 2010 году в среднем составил: по электроснабжению – 110 процентов; теплоснабжению на цели отопления – 112,1 процента; газоснабжению природным газом – 115,2 процента; по холодному водоснабжению – 110,6 процента; горячему водоснабжению – 110,4 процента.

Вчера Алексей Гордеев ознакомился с ходом строительных работ на набережной им. К.И.Массалитникова. Он дал поручения, касающиеся благоустройства набережной и территории, прилегающей к ней.

- Вижу, что все работы ведутся по графику. Уверенность в том, что сдадим вовремя, есть. Но беспокоит прилегающая территория, - отметил губернатор. - Здесь необходимо провести озеленение, решить вопрос с приведением в порядок заборов частного сектора.

Поручение разработать в ближайшие дни четкий план благоустройства набережной им. К.И.Массалитникова дано главе города Сергею Колиуху.

Вчера – милиционер, сегодня – полицейский

Из первых рук | В Главном управлении МВД России по Воронежской области завершилась аттестация личного состава

Итоги одной из ступеней по реформированию областного управления МВД подвёл начальник воронежской полиции, генерал-лейтенант Александр Сысоев. На беседу с руководством пришло много журналистов, и неспроста – всем хотелось узнать о результатах аттестации. Ведь согласно реформе МВД, которая проходит во всей стране под пристальным вниманием общественности и Правительства, вся система органов внутренних дел будет приведена к новому облику, а штатная структура оптимизирована.

Вячеслав ТКАЧЁВ

- Сколько же всего сотрудников полиции прошли аттестационный отбор? - поинтересовались журналисты у Александра Сысоева.

- Всего на заседаниях аттестационных комиссий было рассмотрено 9687 сотрудников. Для дальнейшего прохождения службы рекомендовано 8972 человека. Не прошли аттестацию 456 сотрудников, семь из которых являлись руководителями

органов внутренних дел, а по двум принятым решениям оставить на службе с понижением в должности, - ответил Сысоев.

На территории Воронежской области работало 38 комиссий. Следует отметить, что в состав комиссий входили наиболее опытные руководители подразделений, а также представители Общественного совета и ветеранской организации. - Сколько сотрудников уволено по собственному

желанию и по достижении предельного возраста? - последовал очередной вопрос.

- По данным на 27 июля, из органов внутренних дел по собственному желанию уволено 335 человек, 139 - по достижению ими предельного возраста, а 256 - по сокращению штатов. Заметим, что многие сотрудники, уволенные по сокращению штатов, устраиваются на службу в МЧС и ФСИН, также 55 человек обратились к нам за помощью в трудоустройство, мы пошли им навстречу и смогли трудоустроить 33 человека, - прозвучал ответ.

Затем главный полицейский области привёл статистику новой формы профессионального отбора - полиграфического исследования. Всего, за время аттестации, проверку на полиграфе прошли 48 человек, из них 41 не рекомендован

для службы в полиции, а трое отказались от исследования в связи с предстоящим увольнением. И, конечно, мы не могли не задать вопрос, который интересует многих читателей «Коммуны»: «Когда у полиции на служебном транспорте и форме сменится атрибутика?»

- Эту проблему будем решать по ходу реформы. Мы можем поменять символику, но в других регионах её могут оформить по-другому, а всё должно быть единообразно, чтобы в любом месте человек узнавал наших сотрудников, - ответил Александр Сысоев.

В целом, подводя итоги прошедшей переезда, начальник воронежской полиции заверил: «Всё, что делается нами, направлено исключительно для достижения безопасности и спокойствия граждан».

ПОДПИСКА-2012

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на газету «Коммуна» на первое полугодие 2012 г. продлится до 31 августа

Дорогие друзья, началась новая подписная кампания. Чем мы сможем порадовать наших читателей на этот раз? Во-первых, тем, что сохраняются цены прошлой подписной кампании. Во-вторых, традиционными призами, которые мы будем разыгрывать по окончании подписной кампании. Но самое главное, мы по-прежнему работаем над тем, чтобы «Коммуна» стала интереснее, чтобы каждый читатель смог найти информацию, в которой заинтересован именно он.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на газету «Коммуна» на первое полугодие 2012г.
ИНДЕКС 51156 - 344,58 руб.,
ИНДЕКС 51214 (для юридических лиц) - 428,09 руб.

ПОГОДА Воронежский гидрометеосервис АВТООТВЕТЧИК 265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометеосервиса, сегодня днём по области облачно с прояснениями, небольшие, местами умеренные дожди, местами грозы, утром туман; ветер западный, умеренный, при грозах местами порывистый; температура +18...+23.

5 августа по области – облачно с прояснениями, ночью местами небольшие, в отдельных пунктах умеренные дожди, днём местами небольшие и умеренные дожди, местами грозы; ветер северо-западный, умеренный, при грозе местами порывистый; температура ночью +9...+14, днём +16...+21.

6 августа по области – переменная облачность, без осадков; ветер северный, умеренный; температура ночью +8...+13, днём +20...+25.

Прогноз неблагоприятных дней и часов на период с 4 по 10 августа: 4, четверг (пик с 10 до 12 часов) 6, суббота (пик с 15 до 17 часов) 8, среда (пик с 8 до 11 часов) 10, среда ДУБОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



ВАЛЮТА \$ 27.8996 А.0.0842 € 39.5923 А.0.0750



Расплескалась синева по тельняшкам

Во вторник в России отмечался День Воздушно-десантных войск

В Воронеже он начался с шествия от Кольцовского сквера по проспекту Революции к памятнику Победы, где десантники возложили венки к могиле Неизвестного солдата. А у памятника «Воронеж – родина ВДВ», который был открыт в прошлом году возле академии искусств в Коминтерновском районе, состоялся торжественный митинг. Именно здесь, 81 год назад, во время учений впервые было выброшено на парашютах десантное подразделение. Спустя два года началось формирование авиадесантных частей.

Валерий КАЗАНОВ

В этот праздничный день сюда пришли около 200 десантников, в разное время служивших в ВДВ. Как всегда, в неизменных тельниках, голубых беретках, с флагами, на которых был изображен портрет легендарного командующего Воздушно-десантными войсками Василия Маргелова, возглавлявшего этот род войск более 20 лет. Солдаты и офицеры

Воздушно-десантных войск СССР и России шуточно расшрифтовали аббревиатуру ВДВ как «войска дяди Васи». «Никто, кроме нас!» – этому девизу ветераны ВДВ верны были, выполняя интернациональный долг в Афганистане, подавляя сопротивление бандитов в Чечне. У многих представителей «войска дяди Васи» на груди можно увидеть боевые ордена, медали, говорящие об их мужестве и доблести.

От управы Коминтерновского района и Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов венок к памятнику «Воронеж – родина ВДВ» возложили лучшие воспитанники военно-патриотических клубов района. В церемонии приняли участие представители Воронежского отделения общественной организации ветеранов Воздушно-десантных войск и войск специального назначения «Союз десантников».

С интересом собравшиеся встретили выступление на митинге прототипа Петра Ярикова, который, между прочим, два года отслужил в ВДВ. Он сообщил, что, возможно, на 82-ую годовщину ВДВ здесь, на территории, где установлен памятник, появится и храм. Как уточнил священнослужитель, уже подготовлены

необходимые документы. Обращаясь ко всем собравшимся, он просил внести посильную материальную помощь в его строительство.

На празднике была представлена большая игровая программа с призами и подарками, работала фотовыставка «Никто, кроме нас!», организованная Воронежской региональной патриотической общественной организацией «Совет ветеранов и воспитанников Воронежского аэроклуба». Воронежские певцы и танцевальные коллективы подготовили интересную концертную программу, которую открыли песней «Синева»:

Расплескалась синева, расплескалась. По тельняшкам разлилась, по беретам. Даже в сердце синева затерлась.

Разлилась своим заманчивым цветом.

Как только зазвучали первые слова, десантники дружно подхватили её. Она вновь вернула их к тем дням, когда они жили по десантному закону.

Когорчению, праздник был омрачен дракой, которая произошла вечером в Кольцовском сквере. Несколько человек, разгоряченных спиртными напитками, полезли купаться в фонтан. Вышла полиция, а следом и ОМОН. Усмирить драчунов стражам порядка помогли офицеры ВДВ. В результате конфликта задержаны 14 десантников. Их доставили в отделы полиции Ленинского и Центрального районов. После выяснения всех обстоятельств будет принято решение о применении мер наказания.



Фото Константина ТОКОНИКОВА.

ШАХМАТЫ

Мастера на блицтурнире

В торгово-развлекательном центре «Московский проспект» состоялся блицтурнир, посвященный Международному дню шахмат. Это соревнование стало первым этапом Кубка Воронежской области по блицу 2011-2012 гг.

В целях популяризации игры очень полезно проводить соревнования вне стен областного шахматного клуба, и последний блицтурнир показателен – почти 10 любителей, то есть шахматистов, не имеющих разряд, приняли в нём участие. Всего соревновались 36 человек, и первым стал Дмитрий Родин, набравший 7,5 очка из девяти возможных. Второе – третье место с семью очками поделили мастер ФИДЕ Евгений Морозов и Владимир Прошкин. Лучшей среди женщин стала мастер ФИДЕ Вероника Авдеева, лучшим среди ветеранов – мастер ФИДЕ Владимир Филиппов, среди юниоров – Андрей Аминов.

А в Нововоронеже в рамках Международного дня шахмат прошли сразу два соревнования. В турнире по быстрым шахматам победил Виктор Гречинский. Вторым финишировал Петр Некислых. Оба – воронежцы. Бронзовым призером стал Павел Новиков (Лиски). А вот в блицтурнире чемпионский титул завоевал Александр Горбачев (Лиски).

На второй ступеньке пьедестала почета – Николай Вахрушев. Замкнул тройку призеров Хосе Морено (оба – Нововоронеж). Следующее важное соревнование – первенство области среди детей в шести возрастных группах – начнется 22 августа в областном шахматном клубе.

Памяти чемпиона мира

Имя Владимира Загорского широко известно не только в научных кругах Воронежа, но и далеко за его пределами.

Профессор-историк, автор многочисленных трудов по краеведению, Владимир Павлович прославился еще и как замечательный шахматист. В свое время ему удалось завоевать титул чемпиона мира по заочным шахматам. Впрочем, и в одной игре он чувствовал себя достаточно уверенно.

Очердной Мемориал Загорского на сей раз выиграл 21-летний студент факультета прикладной математики и механики ВГУ, кандидат в мастера спорта Евгений Кретов. В активе чемпиона – семь побед и всего лишь две ничьи. На очко от победителя отстал мастер спорта СССР Александр Луковников, ставший серебряным призером. «Бронза» в активе у кандидата в мастера Владимира Грищенко.

Среди областных шахматистов лучший результат показал Сергей Сердюков. В группе юниоров отличился Антон Степанович и Николай Орехов. Наконец, среди ветеранов призовая тройка выглядит так: первое место – Владимир Кошелев; второе – Валерий Гуров; третье – Виктор Леуин.

Павел СИРОТИН, Александр СЛЕПЦОВ.

Составил Андрей МАДИН.

1. Цыганская повозка
2. Патиссонная каша Америки
3. "Зебра" на дороге
4. Маневр на дороге
5. Снежная буря
6. Поворот речного русла
7. Снаряд атлета
8. Крытая повозка
9. Предмет-блинец
10. Бахчевая культура
11. Река в Париже
12. Биополно, видимое эстра-сенсом
13. Серые будние дни
14. "Травма" с конской тягой
15. Цвет шерсти зверя
16. Приют для путника
17. Тележка-погрузчик на заводе
18. Трюк жителя
19. Углубление в скале
20. Падение как фигура пилотажа
21. Грандиозная олень
22. Мышь руки
23. 300 лет на Руси
24. Ее открыл Колумб
25. Сигаретная зона
26. Сказочный крылатый змей
27. Частоклад, забор
28. Сказитель у казаков
29. Налет на стержень чайника
30. Писал про Левшу
31. Кулупация навоза
32. Договор стран-партнеров
33. Водоплавающая птица
34. Операция мошанника
35. Властитель самодур
36. Предлагает вместе с сердцем
37. Ил по сути
38. Обширная край ткани

24. Вознаграждение, награда.
27. Нуто газовой плиты.
28. Русский поэт, покончивший с собой в гостинице «Англетер».
29. «Мукусунный», в переводе с латинского, сорт винограда.
30. Любитель хлестнуть краснойкой прямо из горла.
31. Шехерезада по национальности.
32. Как древние греки называли сосуд с двумя ручками?
33. Алкея или гораэция в античной лирике.

По горизонтали: 1. Турник для курицы. 6. Человек, в гардеробе которого можно отыскать все новинки с подиума. 10. Лицемер, прикрывающийся показной добротностью. 11. Сплав для пайки. 12. Английская девушка после первой брачной ночи. 13. Последница между супом и едоком. 14. Краевая в нежном возрасте. 16. Кто старший на барже? 17. Обувь с вентиляцией. 22. Гимнастический элемент, «подрывающий» государственные устои. 23. Деталь одежды, приталивающая ее. 25. Юрий, вещавший от Советского информбюро. 26. Место для загара. 30. Фантазерка. 34. Клинический или всякий пожарный. 35. У чая он бывает: печеный, горелый, дымный, сухой, сенный, дегтярный, потный. 36. Классическая картонная игра всех вестернов. 37. Налет на стенках чайника.

38. То, что должно упасть на голову, чтобы умный человек открыл Закон всемирного тяготения, а дурак – заматерился. 39. «Мотор» коллектива. 40. Наглядное пособие для художника. 41. Столица с домом-музеем Эрнста Хамингвея.

По вертикали: 1. Бог, именем которого моряки устраивают праздник при переходе экватора. 2. Из него делают грузила и пули. 3. Прием, метод. 4. Название стая. 5. Эстрадный певец, изображавший лунную походку. 7. Отходы из-под циркулярки. 8. Что такое брутство? 9. Какого государственного деятеля журнал «Лица» называл «последним твердосхарным марксизмом»? 15. Шупливое происхождение. 16. Девочка с ранцем. 18. Анатомическое «умозаключение». 19. Дитя-полукровка. 20. Штирлиц на Родине. 21. Горячительное для сластен.

РЕКЛАМА

МАГИСТРАЛЬНЫЙ ГАЗОПРОВОД – ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

По территории г. Воронеж и Воронежской области проложены и эксплуатируются магистральные газопроводы, газопроводы-отводы, кабельные линии технологической связи и газораспределительные станции, которые обеспечивают природным газом населенные пункты и промышленные предприятия г. Воронеж и области.

Магистральный газопровод является зоной повышенной опасности, поэтому колхозам и другим агроструктурам, промышленным предприятиям и строительным организациям, всему населению необходимо строго соблюдать «Правила охраны магистральных трубопроводов».

В них, в частности, отмечается, что для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов устанавливаются **охранные зоны**, являющиеся участками земли, ограниченные условными линиями, проходящими в 50 метрах от оси газопровода с каждой стороны.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах газопроводов производятся **землепользователями с предварительным уведомлением** Воронежского управления магистральных газопроводов о начале посевной и уборочной страды (факс 8-(47372)-2-19-35).

В охранных зонах газопроводов **запрещается** производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов, либо привести к их повреждению и в частности:

- * возводить любые постройки и сооружения;
- * высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения и материалы, содержать скот;
- * соорудить проезды, дороги через трассы газопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, размещать коллективные сады и огороды;
- * сооружать оросительные системы;
- * производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- * производить геологические и другие работы, связанные с устройством скважин, шурфов;
- * перемещать и производить засыпку и поломку опознавательных знаков;
- * разрушать земляные сооружения и устройства, предохраняющие газопроводы от разрушений;
- * устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот и щелочей, солей;
- * открывать люки и двери установленных на газопроводах сооружений, открывать и закрывать краны и задвижки;
- * производить дноуглубительные и землечерпательные работы;
- * разводить огонь и размещать какие-либо источники огня.

Все сельскохозяйственные работы в охранных зонах газопроводов должны выполняться при минимальном привлечении людей.

Запрещается возведение плотин на логах и реках, если накопление воды приведет к затоплению газопровода.

В случаях обнаружения работниками сторонних организаций, предприятий, а также отдельными гражданами **повреждения газопроводов**, а также утечки газа в местах их расположения, администрация Воронежского управления магистральных газопроводов **просит срочно сообщить** по телефону: г. Семилуки 8-(47372)-2-19-61, г. Воронеж 8-(473) 276-07-33.

В районе, где обнаружена утечка газа, во избежание взрыва, который может привести к значительным разрушениям, пожарам, а также несчастным случаям, **запрещается** курить, производить какие-либо работы. Люди, животные, а также автотракторная техника должны быть удалены на расстояние не менее **300 метров** от газопровода.

Все проекты на возведение зданий и сооружений в пределах зоны минимально-допустимых расстояний, указанной в таблице №4 СНиП 2.05.06-85* «Магистральные трубопроводы», подлежат обязательному согласованию с Воронежским УМГ по адресу: 396902, Воронежская область, г. Семилуки, ул. Курская, 111.

Административные и физические лица, нарушившие «Правила охраны магистральных трубопроводов» и «Правила охраны линий и сооружений связи», привлекаются к ответственности согласно действующему законодательству.

Воронежское управление магистральных газопроводов.

«ЗАО «Лискимонтажконструкция» (г. Лиски) требуются высококвалифицированные аттестованные ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ

на полуавтоматических машинах для сварки деталей трубопроводов с последующим рентгеновским контролем.

Оплата – 3 тысячи рублей в день при условии выполнении норм и отсутствия брака.

Гарантировано бесплатное проживание.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Лиски, ул. Монтяжников, 1, тел.: 8 (47391) 3-51-57, 3-12-07.

КФХ ИП Князев А. В. Хохольского района

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ по уборке урожая **реализованного, сахарной свёклы;**

ПОДЛИЗЕТ ограниченное количество районированных (субсидируемых) семян «Элита» пшеницы озимой сорта «Алая Заря»;

семена ячменя ярового I репродукции сорта «Аннабель».

Контактный тел. 8-960-139-23-67, тел./ф. 8 (47371) 41-5-22, 42-0-90.

Конкурс «Жизнь в удовольствие!»

Мы с удовольствием продолжаем знакомить читателей с отрывками из писем, которые в большом количестве поступают в редакцию «Коммуны» с пометкой «Жизнь в удовольствие!».

Юрий Андреевич Барбашин родился 5 августа 1941 года, в 1945 погиб отец, и мама осталась с четырьмя детьми. Юрий в семье был младшим. После школы проходил срочную службу на Северном флоте. Затем 30 лет прослужил в милиции, воевал в Афганистане. Много повидел и пережил. Ю.А. Барбашин осознал насколько хрупок и раним окружающий мир, и как он нуждается в защите и помощи.

После выхода на пенсию занялся творчеством: пишет стихи для детей, выступает с беседами в школах, колледжах и вузах. Занимается Юрий Андреевич и благоустройством своего двора: посадил цветы, разместил скворечники и кормушки для птиц.

«Жизнь в согласии с окружающим миром, с людьми и природой, черная из этого источника творческое вдохновение, я стараюсь делиться своими ощущениями с близким мне окружением и побуждать человека на творении добра, порой так недостающего многим из нас. Это для меня и есть «Жизнь в удовольствие».

Надеемся, что рассказы, которые мы уже опубликовали, вдохновят и других наших читателей. Будем ждать ваших писем до 31 августа по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4а. Редакция газеты «Коммуна».

Елена ГУДКОВА.

Памяти С.Н. Пензина

Пришла печальная весть: не стало Сталя Никаноровича Пензина, давнишнего друга и автора «Коммуны».

Сталя Пензин – самый известный воронежский кинодел, член Союза кинематографистов России, директор ВГУ – был истинным доброхотом и замечательным человеком, страстным пропагандистом киноискусства.

Именно он в своё время создал в Воронеже киношколу, принимал непосредственное участие в подготовке и проведении в нашем городе кинофестивалей разного уровня. Вёл спецкурсы в Воронежском университете и Воронежской академии искусств.

А ещё Сталя Пензин – автор десятка книг по проблемам и истории киноискусства.

Он был настоящим патриотом Воронежа. И потому одна из его книг посвящена родному городу, его людям, простым и незаметным труженикам, которые и создавали во все времена материальные блага.

Сталя Никанорович до последнего дня писал для «Коммуны». Если собрать вежливо всё то, что опубликовано им на страницах нашей газеты, получится увесистый том – книга познавательная и поучительная.

Светлую память о Стале Никаноровиче Пензине мы сохраним в своих душах.

«Коммуновцы».

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор Виктор РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Борис ВАУЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 8 (473) 251-24-87.

ОТДЕЛЫ:
Региональных проектов 8 (473) 253-32-10.
Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.
Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.
Культуры, образования 8 (473) 253-29-47.
Экономики 8 (473) 255-08-46.
Семьи и воспитания 8 (473) 251-24-88.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутата», «Воронежская марш» публикуются на договорной основе.

Газета зарегистрирована в Центральном-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минюста РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»:
«Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74.
«Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74.
«Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 2071.
Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 16130 (подписка - 14333) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 5 руб.